



*Милые женщины!
Муниципалитет и депутатский корпус района Западное
Дегунино поздравляют вас с праздником 8 Марта!
Счастья, любви, весеннего настроения!*

■ От первого лица

Руководитель ВМО Западное Дегунино Олег Виноградов: "Приоритет - работа с жителями"



- Олег Дмитриевич, расскажите, как муниципальное собрание влияет на жизнь района?

- Сегодня депутатский корпус способен оказывать значительное влияние на жизнь района. Это стало особенно заметно после вступления в силу закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы". Теперь муниципальное собрание уполномочено рассматривать вопросы, в частности, касающиеся градостроительной политики. Т.е. все строительные проекты, планы, прежде чем окажутся в руках строителей, согласовываются на муниципальном заседании. Депутаты представляют интересы жителей, а значит, все решения принимаются исключительно интересах жителей нашего района. Кроме того, проводятся и публичные слушания, на них также присутствуют жители.

Под контролем депутатского корпуса происходит размещение объектов мелкой розницы. Кстати, этот вопрос очень актуальный. Вот совсем свежий пример: в двухподъездном доме были оборудованы сразу три парикмахерские. И жители совершенно справедливо высказались "против". Мы, конечно, поддержали их. Ну кому, скажите, нужно три парикмахерских на один, пусть даже пять, домов?

- Насколько стало известно, депутаты теперь могут контролировать и ход благоустроительных работ...

- Совершенно верно. Теперь приемка объектов благоустройства проходит при непосредственном участии депутатов. Ремонт подъездов, косметический или иной ремонт в домах тоже под контролем депутатов. Что это значит? Это значит, что приемочная комиссия, в состав которой теперь вошли депутаты, может "наказать рублем" недобросовестных подрядчиков.

Не секрет, что многие жители районов Москвы слабо себе представляют, что такое муниципальное собрание и чем занимаются депутаты. Именно поэтому о деятельности депутатского корпуса района мы попросили рассказать руководителя ВМО Западное Дегунино в г. Москве Олега Виноградова. И как оказалось, совершенно не зря. Ведь сегодня муниципальные депутаты наделены расширенными полномочиями и могут оказывать реальное влияние на жизнь в районе.

Продолжение на стр. 2

■ Поздравляем!

Уважаемые жители
района Западное
Дегунино!

2 февраля мы праздновали годовщину победы в Сталинградской битве. Это важная дата для каждого гражданина России, ведь ей предшествовали 200 героических дней обороны Сталинграда, которые вошли в историю как самые кровопролитные и жестокие. В этот день мы чествуем наших военных и вспоминаем великие подвиги ветеранов. 70 лет назад наша армия разгромила немецко-фашистских захватчиков под Сталинградом, что стало переломным моментом в ходе войны и положило начало победе в борьбе с фашизмом. Они стояли на смерть, зная, что от них зависит будущее целого народа! Для них за Волгой уже земли не было, ветераны бились не за материальные блага, они шли в бой за нас, за нашу свободу. Наши деды и прадеды дали нам возможность жить, и мы должны гордиться этим!

От всей души поздравляем всех жителей района Западное Дегунино с годовщиной победы в Сталинградской битве!

23 февраля мы праздновали День защитника Отечества. Это день отважных и сильных духом мужчин, которым есть, кого и что защищать: свою Отчизну, свое дело, свой дом и своих близких, свое будущее. Самое ценное, что есть в нашей жизни - это мир, спокойствие и стабильность, а потому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. И как бы ни назывался этот праздник, он всегда являлся символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.

Желаю всем ветеранам, защитникам Отечества успехов, свершения всех намеченных планов, стабильности и процветания. Главное, чтобы не гремели взрывы, не плакали наши матери, а наши дети жили в богатой и процветающей стране и чувствовали гордость за свою Родину!

Руководитель ВМО Западное Дегунино
Олег Виноградов
Руководитель муниципалитета
Ирина Полунина



«Проводы Русской зимы»

Уважаемые жители района!

Приглашаем вас на культурно-массовые и спортивные мероприятия в рамках Широкой
Масленицы с забавами, шутками, народным гуляньем, которые состоятся на
спортивных и открытых площадках района.

13.03.2013 г. в 12.30
ул. Маршала Федоренко, д. 14,
корп. 4 (спортивная площадка);

15.03.2013 г. в 16.00
ул. Новая, д. 9 (спортивная площадка);

16.03.2013 г. в 12.00
ул. Дегунинская, д. 17 (Дегунинский пруд);

16.03.2013 г. в 12.00
ул. Бусиновская горка, д. 1, корп. 1
(детская площадка);

16.03.2013 г. в 14.00
ул. Новая, д. 2 (Дом культуры
железнодорожников).

**С Масленицей ласковой
поздравляем вас,
Пирогам повластвовать
Наступает час.
Без блинов не сладятся
Проводы зимы,
К песне, к шутке,
К радости
Приглашаем мы!**

■ От первого лица

Олег Виноградов: «Приоритет - работа с жителями»

Начало на стр. 1

- Может быть, депутатам уже удалось реализовать какие-то свои проекты?

- Конечно, крупномасштабных законотворческих проектов у нас пока не было. Стараемся помогать жителям и работать согласно их пожеланиям. Например, не так давно жители по Краснополянской улице обратились к нам с просьбой вместо второй детской площадки оборудовать там рекреационную зону. Они оказались абсолютно правы, и мы помогли в этом вопросе. Считаю, нужно теснее работать с населением, работать, что называется на земле, тогда будут достойные результаты.

Но это лишь часть нашей деятельности. Есть еще и городские проекты, на которые мы не можем оказывать непосредственное влияние. Поэтому выходим с предложениями уже на уровень Мосгордумы - доносим мнение жителей. Очень важный вопрос сейчас - это открытие станции метро "Селигерская". Давно нам ее обещают, сейчас остановились на проекте до 2014 года. В свое время предлагали проект реконструкции Коровинского шоссе. В настоящее время проект реализуется.

- Олег Дмитриевич, и вы, и де-

путаты ведете прием граждан. С какими вопросами к вам обращаются чаще всего?

- В основной своей массе это вопросы, связанные с эксплуатацией жилых домов, придомовой территории. Обращаются с просьбами об установке дополнительных малых архитектурных форм - игровых городков и т. д.

- Болезненный вопрос для жителей всей столицы: поступают ли какие-то пожелания, замечания по работе управляющих организаций?

- По большей части с этими обращениями работают в управе района и в ГКУ ИС. Нам в этом плане приходится решать небольшие вопросы. Были обращения, связанные с эксплуатацией спортивных площадок. По сообщениям жителей, освещение на одной из таких площадок работало до позднего вечера. Поэтому с утра и до позднего вечера там стоял шум, который мешал людям отдыхать. Проблема небольшая, решили мы ее сразу - поставили выключатель с ограничителем времени. Теперь люди могут спокойно отдохнуть в вечернее время.

Есть, конечно, ряд других проблемных вопросов, не связанных с эксплуатацией объектов в районе. Стрягут у нас развязку рядом с Талдомской улицей.

Проект городской, долгосрочный, создает некоторые неудобства. Району также необходима новая поликлиника.

- Несколько слов о реализации молодежной политики...

- В районе действуют два молодежных совета. Один создан при управе района, а второй при муниципальном собрании. По количеству это десять человек - по числу депутатов. Они активно участвуют в заседаниях муниципального собрания, задействованы на всех значимых мероприятиях в районе. Надо отметить, что молодежь у нас очень активная, часто выходит с разного рода организационными предложениями. Для нас, депутатов, это реальное подспорье. Жаль, конечно, что в районе нет вузов, тогда бы мы имели возможность еще активнее вести эту работу.

- В завершение нашей беседы что хотели бы сказать жителям района?

- Хотелось бы напомнить нашим жителям, что они всегда могут прийти на прием к депутатам, высказаться по самым разным насущным проблемам. Ну а мы со своей стороны постараемся помочь каждому.

**Беседовал
Виталий Тарков**

■ Дата

МЧС открывает двери!

1 марта 66 стран по всему миру отмечают праздник - Всемирный день гражданской обороны.

Главная цель этого праздника - приобщение людей к культуре безопасности жизнедеятельности, основным задачам национальных служб гражданской обороны, гражданской защиты и противодействия чрезвычайным ситуациям.

В честь праздника и 20-летнего юбилея вступления России в Международную организацию гражданской обороны Главное управление МЧС России по г. Москве проводит дни открытых дверей во всех своих подразделениях.

Приглашаем жителей округа, школьников, студентов и всех заинтересованных граждан посетить в составе организованных групп пожарные части, отделы РОНД, музей имени героя России Чернышева Е.Н., выставку студенческих работ "Безопасность в XXI веке в галерее детского творчества", Учебно-методический центр по ГО и ЧС САО Москвы.

Первая экскурсия в рамках проведения Дней открытых дверей была организована 8 февраля для детей ГБОУ СОШ № 184.

Заявки на посещение направлять по адресу: 1561555@mail.ru.

Поздравляем!

Депутатский корпус и муниципалитет района Западное Дегунино поздравляет сотрудников Министерства чрезвычайных ситуаций России с праздником! Желаем новых профессиональных высот, и чтобы ваши знания и умения вам приходилось применять на практике как можно реже!

■ Пресс-конференция

Защищая права граждан...

Тимирязевский межрайонный прокурор Лариса Синюшина провела на днях пресс-конференцию для журналистов поднадзорных районов, к которым относится и Западное Дегунино. Говоря о состоянии преступности на территории района, Лариса Дмитриевна сообщила, что в прошлом году она была снижена на 6,7 процента. Цифра невелика, но все же внушает резонный оптимизм. Снизилось количество краж, разбоев, преступлений с причинением телесных повреждений, повлекших смерть, изнасилований.

Неплохо раскрываются убийства, разбои, и здесь показатели, кстати, несколько выше средних городских. Комплексный подход в борьбе с преступностью состоит в том, что, согласно закону, прокурор является координатором всех правоохранительных органов на территории района.

Прокурором периодически проводятся координационные и межведомственные совещания, что помогает понять пути и направления деятельности, необходимые для лучшей раскрытия преступлений. Главное, по мнению Л. Синюшиной, состоит в том, чтобы кадровый состав полиции качественно работал. А для этого, как известно, необходимы соответствующие условия, техническое оборудование. Например, сейчас раскрываемости преступлений очень хорошо помогает видеонаблюдение. Некоторое время назад повсеместно были установлены видеокамеры, а с принятием в апреле прошлого года новой программы, видеокамерами уже более высокого уровня оснащены дома, предприятия и учреждения, что реально помогает сотрудникам правоохранительных органов в раскрытии совершающихся преступлений.

Из отрицательных моментов прокурор отметила несколько снизившуюся за последнее время раскрываемость в Западном Дегунино краж и грабежей, а также рост во всех подведомственных районах преступности в общественных местах. Сегодня предпринимаются соответствующие меры, способные улучшить ситуацию - в прокуратуре отлично понимают, насколько это важно для граждан района.



**Заслуженный юрист РФ
Л.Д. Синюшина**

В последнее время немало говорят о введении такого новшества, как иммиграционный патруль. Лариса Дмитриевна считает введение такого контроля необходимым, поскольку, к сожалению, преступления, совершаемые мигрантами, имеют место быть.

"Если управляющие компании, - сказала она, - приглашают на работу иностранных граждан, то, соответственно, должны и нести ответственность за действия своих сотрудников. У нас должны трудиться люди, не нарушающие законы страны, в которую прибыли. Я собирала представителей управляющих компаний на совещание, где разъяснялась их ответственность как работодателей. А поскольку ситуация не так хороша, как того хотелось бы, нелишне было бы и воспользоваться помощью народных дружинников, а также более активно сотрудничать с членами ОПОП. Подобный положительный опыт был у нас в прошлые годы, и все мы отлично помним, насколько раньше людям жилось спокойнее. Думаю, что мы применим это и в нашем районе: будем работать с ФМС".

Межрайонная прокуратура активно участву-

ет в проверках соблюдения жилищного, пенсионного, пожарного законодательства, охраны окружающей среды... В качестве примера Л. Синюшина привела недавний случай конкретного вмешательства прокуратуры в соблюдение природоохранных законодательства. Из района Западное Дегунино поступило заявление о том, что некая организация полученный земельный участок использует с нарушениями заключенного договора, не по назначению. При этом заявителем были представлены фотографии. Сотрудники прокуратуры, выйдя на место, констатировали подтверждение изложенного факта использования участка не по назначению. В итоге уже в этом году прокуратурой подано исковое заявление о приостановлении деятельности предприятия, осуществляющего деятельность, не входящую в его компетенцию.

Прокурор рассказала также о том, насколько тесно приходится работать с конкретными заявлениями граждан района. "Всегда приятно, - сказала Лариса Дмитриевна, - оказать помощь населению. Мы одна из немногих прокуратур в городе, которая предъявляет довольно большое количество жилищных исков о признании договоров купли-продажи незаконными. Часто они заключаются с людьми пожилыми, невменяемыми, состоящими на учете у психиатров, неврологов... Ежегодно мы возвращаем городу до двадцати таких квартир. Это безусловная заслуга нашего коллектива. Каждое такое заявление стоит у нас на особом контроле: ведь обманывают инвалидов, стариков, поддельвая подписи, а самих беззащитных людей, случается, вообще вывозят куда-нибудь за город... В этом году уйдет в суд еще одно дело - нашли бабушку, вывезенную в дачный район - в тяжелом состоянии, одиночную...".

Вообще, мошенничество сегодня цветет пышным цветом повсеместно. Именно поэтому людей постоянно предупреждают о существующей опасности. С этой целью сотрудники правоохранительных органов сообщили соответствующие номера телефонов операторам всех отделений Сбербанка. Случается, что сотрудник банка реально видит, как старушка снимает крупную сумму денег, а рядом ее поджидают подозрительный человек, которому она добровольно готова передать средства за очередную "услугу". Оператор в таких случаях корректно и осторожно ин-

тересуется, а для чего такая крупная сумма понадобилась старенькой клиентке, одновременно сообщив свои сомнения сотрудникам полиции, которые незамедлительно призывают на место и выясняют ситуацию.

Одним из основных направлений деятельности прокуратуры является соблюдение трудового законодательства. Во втором полугодии прошлого года резко увеличилось количество обращений граждан по невыплате заработной платы. Больших задолженностей в районе нет, тем не менее, нерадивые работодатели наказываются в административном порядке, а случается, прокуратура обращается с исками в суд.

В настоящее время у каждого района имеется свой отдел судебных приставов, за которым также надзирает прокуратура. Особое внимание уделяется жалобам по взысканию алиментов.

Отвечая на вопросы журналистов, Л. Синюшина рассказала и о борьбе с экстремизмом, терроризмом. "В каждом районе, - сказала она, - при упрах есть антитеррористическая комиссия, которая рассматривает вопросы противодействия, а на ее заседания отправляем своих представителей, которые должны выяснить, не носят ли они формальный характер. Работаем в этом направлении и с подрастающим поколением. Например, абсолютно недопустимы нацистские знаки - подобная информация, если ее располагаем, без промедления сообщается в управы".

Сотрудниками прокуратуры проводится также регулярный мониторинг сайтов с целью выявления публикаций материалов экстремистского характера, а в школах регулярно проверяются компьютеры. Кстати, во время таких проверок порой приходится сталкиваться с и порнографическими материалами, и с экстремистскими. Сразу же принимаются соответствующие меры".

О многих сферах деятельности Тимирязевской межрайонной прокуратуры рассказала Лариса Дмитриевна. И деятельность эта чрезвычайно разнообразна. Однако коллектив успешно со своими задачами справляется, так что, думается, городской День работников прокуратуры, который уже не за горами - 20 марта - встретит с хорошими показателями и отличным настроением.

Ксения Кохань

■ Общество

"Нам дороги эти позабыть нельзя..."

Творческий фестиваль под таким названием состоялся в ховринском ДК Железнодорожников накануне Дня защитника Отечества. А посвящен он был сразу двум историческим битвам - Стalingрадской и Курской. Именно поэтому самыми желанными гостями в этот день стали ветераны Великой Отечественной войны.

Уже в фойе Дома культуры вниманию каждого из них привлекал стенд книжной выставки, представленной произведениями на военную тематику. Галина Ивкина, заведующая библиотекой для взрослых и юношества № 261, рассказала, что подобные выставки в районе отнюдь не редкость - они экс-

понируются на многих подобных мероприятиях. Сегодня же ветераны имели замечательную возможность не только ознакомиться с литературой фонда библиотеки, но даже и получить в подарок понравившееся произведение.

Здесь, у стендов выставки, состоялось и наше знакомство с Виктором Федоровичем Соколовым, ветераном войны, радиостанции, членом совета ветеранов района Западное Дегунино. Сегодня он - частый гость в школах, где с удовольствием проводит для ребят Уроки мужества. Рассказать есть что, и, конечно же, воспоминания о суро- вых годах войны чаще всего не слишком радостные. Именно поэтому мы решили не омрачать настроение ветерана, вместе со всеми остальными гостя-

ми предвкушавшего прекрасные выступления самодеятельных артистов. Своими воспоминаниями с нашими читателями Виктор Федорович поделился несколько позднее, в канун Дня Победы, а в тот день, получив от организаторов книжной выставки подарок, он направился в зал, где зрители уже приветствовали аплодисментами первых участников фестиваля. Среди них были и самые почетные гости - жители Западного Дегунино, участники Стalingрадской битвы Екатерина Васильевна Иванова, Георгий Антонович Кузнецова, Людмила Алексеевна Савченко, Елена Ивановна Тюрина, Дмитрий Сергеевич Шибалов, Иван Иванович Печков и другие. Каждого героя войны торжественно представили зрителям, приветствовавшим их горячими аплодисментами. Перед началом концерта всем ветеранам торжественно вручены были букеты цветов от управы района, после чего внимание собравшихся полностью сосредоточилось на сцене.

С приветственным словом выступила Лариса Томилина, начальник отдела социальной политики района. От имени управы района Западное Дегунино г. Москвы она сердечно поздравила всех с 70-й годовщиной победы советских войск под Стalingрадом, пожелала крепкого здоровья, счастья и удачи во всех делах и начинаниях.

На фестивале присутствовала также ведущий специалист по организации досуговой и социальной, воспитательной работе муниципалитета Ольга Оттева.



Участник войны Павел Григорьевич Воросюк, рассказавший об ожесточенных боях Стalingрадской битвы, призвал всех с благодарностью вспоминать воинов, отдавших свои жизни за нашу свободу, и тех, кто воевал и сумел уцелеть в тех страшных боях.

Открыли концерт представители театральной студии "Ампера". Трагетальная литературно-музыкальная композиция в исполнении актеров студии растрогала ветеранов до слез. После столь эмоционального выступления зал почтил минутой молчания воинов, сложивших головы на полях боевых сражений Стalingрадской и Курской битв.

Фестиваль длился почти два часа, но время пролетело для зрителей практически незаметно, поскольку каждый номер неизменно радовал профессионализмом и высочайшим мастерством. Аплодисментами были встречены выступления фольклорного ансамбля "Родники", танцевального ансамбля "Северное сияние", дуэта Тамары Белобородовой и Джоффара Алиева, талантливого исполнителя Федора Тупинского, представителя вокальной

студии "Феникс", ветеранского хора "Надежда" ховринского Дома культуры и многих, многих других прекрасных самодеятельных артистов.

По окончании концерта перед зрителями выступила председатель жюри окружного фестиваля Лидия Обухова, подчеркнувшая, что состоявшиеся выступления открыли обще-городской фестиваль художественной самодеятельности ветеранов, членов их семей "Нам дороги эти позабыть нельзя", посвященный 70-летию Стalingрадской и Курской битв. Положено отличное начало, но впереди еще пятнадцать районных концертов, а 15 апреля состоится окружной фестиваль.

Таким образом, остается лишь пожелать больших успехов всем артистам, которые примут участие в дальнейшем. Вне всякого сомнения, подобные тематические выступления не только воспитывают художественный вкус у подрастающего поколения, но и помогают сохранить память о величайшем героизме наших воинов, проявленном в годы Великой Отечественной войны.

Ксения Кохань



■ Дата

Исполнилось 110 лет со дня рождения генерала Л. Доватора

В канун празднования Дня защитника Отечества, 19 февраля, школа № 662 торжественно отметила 110-летие со дня рождения легендарного кавалериста, командующего 2-м гвардейским кавалерийским корпусом Льва Доватора.

Ученики и педагоги свято чтят память о генерале Льве Доваторе, подтверждением тому служит созданный в стенах школы музей боевой славы. Основали его еще в 1970 году. Первыми создателями были директор школы А. Буданцев - ветеран Великой Отечественной войны, участник парада Победы в 1945 году, и В. Казаков - участник Великой Отечественной войны, воевавший в рядах казачьей дивизии Доватора. О славном боевом пути дивизии рассказывают экспонаты музея, документы и фото, подаренные дочерью полко-



Рита Львовна, дочь генерал-майора Льва Доватора

водца Ритой Доватор. В феврале 2011 года она дала согласие на присвоение школе имени отца.

Рита Львовна всегда желанный здесь гость. Поэтому и 19 февраля она пришла в гости к ученикам и педагогам.



Приписные свидетельства старшеклассникам вручает ветераны Великой Отечественной войны

"Когда кавалеристы впервые совершили рейд по тылам противника под началом Льва Доватора, они стали называть себя доваторцами. Когда погиб мой отец, 19 декабря 1941 года, его подчиненные приезжали в нашу семью со словами скорби и благодарности. Тогда я впервые увидела слезы мужчин... Это очень тяжелые воспоминания", - рассказала Рита Доватор.

Лев Доватор всегда лично принимал участие в войсках операциях. Летучая конница доваторцев наводила ужас на немецкую пехоту, шедшую под прикрытием танков. Внезапность и маневр давали кавалеристам преимущество. А рейды по тылам передовых отрядов вермахта были настолько результативны, что Гитлер лично назначил награду за голову Доватора.

Погиб генерал-майор зимой 41-го под Москвой в Рузском районе, получив пулю в грудь на передовой. Когда по войску разнеслась весть о гибели любимого военачальника, казаки в ярости атаковали деревню, из которой вели огонь фашисты.

Много лет прошло с тех пор, но имя полководца живо по сей день. В память об отце Рита Львовна подарила школе альбом, посвященный генералу Доватору.

По сложившейся традиции в этот день ученикам старших классов были торжественно вручены приписные свидетельства. А продолжилось празднование юбилея концертом, который подготовили ученики.

Виталий Тарков

■ С праздником!

Концерт в честь Дня защитника Отечества

22 февраля в Доме культуры железнодорожников по адресу: ул. Новая, д. 2 в рамках Дня защитника Отечества состоялось культурно-массовое мероприятие. Оно было организовано управой и муниципалитетом для участников войны, ветеранов войны и труда, членов их семей, репрессированных, общества инвалидов, участников ликвидаций последствий Чернобыльской аварии.



Перед началом мероприятия для зрителей в малом фойе транслировался фильм, посвященный 70-й годовщине победы в Стalingрадской битве. В этот день наши ветераны услышали много теплых слов. С Днем защитника Отечества собравшихся сердечно поздравила руководитель муниципалитета И.К. Полунина. Концертная программа длилась около двух часов. Каждый зритель получил заряд положительных эмоций и подарок.



Соревнования

Спорт и дети

1 февраля на базе ГБОУ ДОУ № 2668 состоялась необычная олимпиада. Она, без сомнения, могла бы приятно удивить и профессиональных спортсменов. Все дело в том, что за места на пьедестале боролись самые маленькие жители района - воспитанники детских садов. Подобное мероприятие проходило в Западном Дегунино впервые, и тем интереснее было за ним наблюдать.



Спортсменов приветствовали юные гимнастки

Все было так, словно это не детские игры, а самые что ни на есть взрослые. Огромное количество спортсменов заполнили зал стройными шеренгами, а во главе каждой был наставник - воспитатель. Открывая церемонию, ведущий провел ребятам краткий экскурс в историю Олимпийских игр. На специально оборудованном экране то и дело вспыхивали картины из прошлого, как будто герои-олимпийчики из самой древней Греции приветствовали ребят.

Перед тем как вступить в честную борьбу, ребята дали клятву олимпийца.

Ну а затем в зал торжественно внесли флаг с пятью переплетенными кольцами - символ дружбы наций и континентов - и главный символ, Олимпийский огонь. Как и положено, каждый участник соревнований сам смог подержать импровизированный факел в руках, после чего от него и был зажжена главная чаша - Олимпиада открыта! Через мгновение команды вступили в борьбу за золото.

Ребята состязались в умении вести хоккейную шайбу, укрощали строптивый баскетбольный мяч и мгновенно передавали эстафетные надувные круги. Многим было нелегко справиться с такими задачами, но, пожалуй, особенно тяжело было тренерам-воспитателям. Ведь они могли лишь болеть за свою команду. Ребята не подвели наставников и с видным упорством проходили все новые этапы.

И вот настал самый волнительный момент для всех - церемония награждения. Конечно, каждая команда старалась стать лучшей в тот день, но незыблем Олимпийский принцип - главное не победа, а участие. Поэтому все участники получили из рук представителя муниципалитета заветную медаль и статуэтку древнегреческой богини победы - Ники.

Виталий Тарков

Активный отдых и спорт - путь к здоровью!

24 февраля состоялся открытый праздник "Лыжня префекта".

В 10.30 начались соревнования "Всей семьей на каток". В программе соревнований было три эстафеты, а в составе каждой команды участвовал один из родителей и ребенок. От ВМО Западное Дегунино выступили семьи в каждой возрастной категории: 6-8 лет, 9-10 лет, 11-12 лет:

Семья Бедрицких (папа Александр, сын Матвей - 2 место), семья Алексенко (папа Андрей, сын Иван - 2 место, дочь Катя - 3 место), семья Коротковых (папа Володя, сыновья Андрей - 1 место и Никита - 1 место). В соревнованиях также приняли участие семьи Прохоровых (папа Дмитрий, сын Вадим), Жарковых (папа Александр, сын Слава, дочь - Галя), Москаленко (отец Игорь, сын Артем).

В 11.00 был дан старт первого этапа соревнований: эстафета 4



человека по 2 км. На этом этапе приняли участие два мальчика и две девочки 1998-1999 годов рождения.

В 11.50 стартовали участники второго этапа - возрастная категория от 18 и старше.

В 13.30 состоялся открытый забег для всех желающих на дистанции 2 км. В каждом из этапов участвовали любители спорта района Западное Дегунино.

В этот же день состоялся турнир по волейболу на Кубок ЦФКС САО в рамках Дня защитника Отечества. Он проходил на базе СДЮШОР № 73 "Виктория" по адресу ул. Алабяна, д. 13. В соревнованиях могли принять участие юноши до 17 лет и младше. Команда нашего района также удостоилась награды, занявшая 3 место.

Муниципалитет поздравляет победителей и благодарит участников!

ОКРУЖНОЙ ЭТАП СОРЕВНОВАНИЙ ПО ФЛОРБОЛУ

Центр физической культуры и спорта Северного административного округа города Москвы в рамках спартакиады "Московский двор - спортивный двор" проводит окружной этап соревнований по флорболу среди трех возрастных категорий: 2002-2003, 2000-2001, 1998-1999 годов рождения.

Соревнования проходят на базе ФОКа "Белые медведи". В субботу, 9 февраля, состязались сборные команды мальчиков 2002-2003 и юношей 1998-1999 годов рождения. По итогам соревнований команды района Западное Дегунино заняли 3-е места в группе "А".

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве благодарит за достойную игру наших подрастающих спортсменов.

А 3 марта состоятся окружные соревнования по флорболу среди мальчиков 2000-2001 годов рождения. Желаем удачи спортсменам, защищающим честь нашего района.



Выставка

Весне навстречу

В окружном филиале городского дома общественных организаций 15 февраля прошла выставка работ декоративного творческого центра "Шаги".

Творческий центр декоративно-прикладного искусства для детей и юношества был основан в 1999 году в Северном округе, в районе Ховрино. Изначально он назывался "Золотой треугольник". В июле 2004 года он был реорганизован и получил название творческий центр "Шаги". Позднее для малышей открылись группы раннего развития и студия "Изодействие". В 2007 году появились новые коллектизы: детская эстрадная студия "Ключ", студия изготовления шарирных кукол "Авторская кукла", студия хореографии.

Однако гордостью центра является студия художественного текстиля. Она носит имя заслуженного художника России, профессора МГХПУ им. С.Г. Строганова - Нодара Цагарели. Он был одним из основателей досугового учреждения. Студия нетканого гобелена работает по уникальной технологии Цагарели. В настоящее время начинания мастера продолжают его ученики.

Работы, представленные на выставке 15 февраля, исполнены бывшим преподавателем студии, победителем конкурса фонда Баухауз (Германия), победителем Всероссийского конкурса "Русская Америка" и победителем Российско-болгарского конкурса иллюстраций Верой Занегиной.

Открывая выставку, директор



Свой подарок посетителям выставки приготовила студия "Ключ"



Вера Занегина рассказывает, что такое техника нетканого гобелена

ТЦ "Шаги" Ольга Краснопольская отметила: "Сегодня нам представилась возможность увидеть уникальную выставку. Уникальна она, прежде всего, своим исполнением, техникой. Таким навыкам обучают лишь в Московском Государственном художественно-промышленном университете им. С.Г. Строганова".

"Я рада видеть всех вас, кто пришел на мою персональную выставку, которая называется "Весне навстречу". Она названа так неспроста. Совсем скоро закончится зима. А весна - это новые свершения, новые ожидания, поиски, открытия. Сегодняшней выставкой я бы хотела поделиться с вами тем весенним настроем, той энергетикой, которую я старалась отразить

в своих картинах", - сказала Вера Занегина.

Затем Вера Владимировна рассказала, в чем заключается суть техники нетканого гобелена.

Как известно, любая ткань выполнена из множества натуральных или синтетических мелких волокон. Техника гобелена позволяет использовать практически любую ткань. Можно применить и шелк, и натуральную шерсть. Волокна, как и краски, можно смешивать и получать различные оттенки. Поэтому границ цвета незаметно. Получают очень мягкие, тонкие переходы. И чем тоньше переходы, тем живописнее получится работа. Как и для каждой графической работы, сначала готовится эскиз. Затем на полотно выкладывают рисунок. Войлок в этом плане очень удобный материал. В отличие от красок, цвета можно убирать или добавлять прямо на холсте. Можно переложить элементы или целую часть рисунка. Первоначально рисунок закрепляется специальной иглой, а затем иглопробивными машинами на фабрике. Вручную гладко и ровно закрепить волокна не получится. Но что особенно важно, после фабричной обработки изделие становится настолько плотным, что его можно даже пылесосить.

Завершилось открытие выставки специальным творческим подарком от детского коллектива эстрадной студии "Ключ".

Виталий Тарков